

天使与牧人

“那天使对他们说，不要惧怕，我报给你们大喜的信息，是关乎万民的...”(路二:10-14)

天使在基督降生的时候，他们激发伯利恒旷野的牧羊人，使他们去寻访降生在马槽的基督。

一. 向牧羊人报信

天使何以选择在伯利恒旷野的牧羊人作为最先报信的对象? 为甚麽不向王宫的贵胄报信? 因神更重视那些虚心领受神信息的人。马太福音第二章不是有博士们到耶路撒冷查问“那生下来作犹太人王的在哪里”麽? 结果不但没有任何一个贵人去朝见基督，倒引起希律王和耶路撒冷人的不安。但这些牧羊人一听见基督降生的大喜讯，就赶去朝拜祂。

神所喜悦的人，不是单单会听又会品评的人，乃是听了又去遵行追寻的人。

二. 为牧羊人唱歌

天使不但向牧羊人报喜信，还领了一队天兵向牧羊人高声赞美神

说：“在至高之处荣耀归与神，在地上平安归与祂所喜悦的人”(路二:14)。有谁可得天使们为他歌唱呢? 有甚麽诗班的歌声比得上这队天兵呢? 这从天上来的喜讯与赞美的歌声，不但消除他们一切惧怕惊慌，且使这群卑微而蒙福的牧羊人雀跃兴奋起来，“彼此说，我们往伯利恒去，看看所成的事...”

在这庆祝基督降生的日子，你我的心是下沉停滞，还是兴奋的前行? 是装满了人间的怨恨愤慨，还是装满了天上的赞美歌声呢? 天使没有用超自然的能力，逼使牧羊人去看耶稣，但他们的信息和美妙歌声，使牧羊人自发地要去寻找基督。注意：他们去朝拜的是在马槽里的基督。基督降生时虽卧在马槽里，并非说祂一直都卧在马槽里，牧羊人既看见婴孩卧在马槽里，证明他们把握了第一时间是最先看见基督的人，这是他们特有的福分。

三. 天使的良善

天使的善良，跟他们所报的信

息，使全体牧羊人都受感动。若他们略有一点不乐意的心态，就不可能有这麽完美的一幅景象了。

天使比人更先受造，却无份于神的救恩，反而要为蒙受救恩的人效力(来一:14)基督的救恩不但救人脱离罪的刑罚，撒但的权势，还使蒙救赎的人成为神的儿女。换言之，天使不过是“服役的灵”；但罪人蒙恩的结果，比天使更尊贵。天使却从没有埋怨神不公平，他们是全心归荣耀给神而歌颂说：“在至高之处荣耀归与神”。他们那麽良善地喜欢看见人蒙恩，甚至比他们更高贵。庆贺基督降生的人，也该庆祝别人会走在你前面，为你能服事比自己卑微的人赞美神。在看见神把别人升高时，要像神把你自己升高那样欢乐的高声赞美，那才是近似天使的歌颂呢!

天上的歌曲，不但声音美妙，而且出自完全善良的心灵。

四. 为牧羊人活画的画像

天使向牧羊人所报的信息和赞

陈终道

美的歌声，等于在他们眼前活画一幅天父怜爱的画像。神为人预备了救主基督，乃是已经成为事实的应许了!

在寒夜寂静的旷野里，天父并未忘记这群卑微贫穷的牧羊人，为他们演唱天上的歌曲。这位天父岂是重富轻贫的神呢? 为甚麽单单对他们高唱：“天上荣耀归与神，地上平安归与祂所喜悦的人”这歌词已暗示他们正可以成为神所喜悦的人，所以天使不单报喜讯，更是把神的恩慈、信实与怜爱，活画在这群牧羊人眼前。

五. 结语

倘若从来没有蒙救赎之经历的天使，尚且能够这麽美妙生动地把天父的慈爱活画在人前，今天亲身经历了救赎之恩的基督徒们，何以竟未能向人述说祂十字架之爱的美妙呢?

(www.GoldenLampstand.org 金灯台)

纪念靠主得胜的梁珊

梁珊是从一个不信主的家庭出来的人，开始时，她连参加我们家庭饭前的祷告都拒绝；但是神恩待她，使她在加拿大读书期间，接受了主。她所经受的试探，以及神藉此给与她的试验和试炼，在她的见证中，已经叙述了，我不再重复。可是仇敌撒旦并没有甘心放过她，竟然趁她对主的信心还不够完全的时候，狠下毒手，要致她於死地。当她开车行在高速公路上去 Baltimore 上班时，突然对面反向高速行驶的卡车的车轮忽然脱落，车轮高速旋转着飞过路中间的隔离栅，并准确的，朝向她的汽车迎面重重的打过来；把她的车前面的玻璃打破，车胎飞走，而金属箍等件和碎玻璃，钻进车内，落在地上和旁边的座椅上。当我接到生晨的电话，告诉我时，梁珊正在医院中检查诊治，那时我的心沉重极了，不知道她的伤势如何? 但是当天下午，她竟满脸笑容的推门进来，除了她的右臂有极轻微碰撞，以及她的嘴角下面有些许玻璃轻微扎伤以外，可谓是毫发无损。我们想到：如果撞击点向左偏移一点，则她的右臂必然受到重伤；如果再向左偏移一点，恐怕连命都难保证；如果遮阳板不因震动

自动翻倒下，则碎玻璃必会刺入眼球，使她眼睛失明；如果後面有尾随的同样高速行驶的车辆，则可能造成连环撞车翻车事故。我们不能不都大声赞美主的保守，认为父神实在关心保护祂的儿女，使极大的危险，变成非常的巧合，化险为夷。从那时起，我发现梁珊向着主的心越来越增进了；赞美主!

但是在此事之前，我在以前的教会聚会时，那里的弟兄姊妹中，曾经发生过九桩严重车祸而被主拯救，化险为夷的见证，弟兄姊妹们每次都为此感谢主恩，因为祂随时保护祂的儿女，祂的应许不会落空。为了帮助我们，认清并重视另一方面的问题，让我把九桩车祸中的两桩，同大家回忆一下：

1 黄为福弟兄的见证：那天他有事去 Baltimore，回程在 95 高速公路上，有点胆怯，心中默默祷告，只敢在靠边上的路线上行驶。突然他发现前方有一堆沙石，迫使他把车稍微向中线偏移行驶，忽然後面有一辆大货车高速开来，其尾部把他的车猛扫了一下，他的车就旋转起来；那时他昏头昏脑，不知所措，只知道抓紧方向盘，喊主啊！可是脚却忘了离开油门。这时车不停的向中道旋转，後面又有一大货车

开来，躲开他的小车，但是尾部又扫到他的车，使他的车反向旋转起来，又旋回到原来的边道上。这时，又有另一个小车撞向他的车，车才停了下来，那时他才发现，赶快把脚离开了油门。警察来检查，人车均无大碍。弟兄姊妹听了，都大声赞美主的保守。

2 蔡天汉夫妇的见证：那是一个风和日丽的主日清晨，年过 8 旬的老年夫妇，低声哼着赞美的诗曲，行驶在广阔宁静的马路上。当红灯转为绿灯後，他们的车开始启动前行；这时对面有一部小红车，突然左转弯，直向他们的车辆冲过来。富有驾驶经验的蔡老伯，急速右转迫使车辆冲上了人行道，可是忘了熄火，防护气囊爆出，遮盖了他们的眼睛，可是车子仍继续快速行驶，直向前面的两根并排的水泥电杆柱衝去，如撞着任何一根电杆，则必会车损人亡无疑。但是因他们的汽车是林肯牌的，车身比较宽大，因此车子竟被两根电杆刚巧卡住，动弹不得，而熄火了。警察隔着玻璃，伸出大拇指，赞扬他们的开车技术。他们说：这哪是他们的技术，在被气囊爆开蒙蔽後，迫使他们完全丧失开车功能时，那只有是神的看顾和保守，能够不偏不

恩雨

移地进入两水泥柱中间，被水泥柱抱起来；弟兄姊妹们因而又一次大声感谢赞美神的恩典。

虽然大家都为神的奇妙拯救而感谢赞美主；但我们却常忽视另一方面的重要问题；总是不认真思考和追查，看清究竟是谁这么狠毒，是谁在制造这些致命的车祸? 我们读约伯记时，都清楚知道，约伯所受的苦，并不是赐慈爱恩典的神所愿意的，而都是撒旦借机会所使用的阴谋毒计，为要致这些敬畏神，远离恶事的人。当我们被主救贖，不再受撒旦的辖制时，它是咬牙切齿极度不甘心的，总是想方设法要把我们重新拖回它的权下去。它先是装作光明的天使，以世界上普遍的肉体的情慾，眼目的情慾和今生的骄傲来引诱我们，想把我们不小心又落到它的圈套中；如果它一再失败了，就露出它那凶恶的兽脸，想方设法要致人於死地。但是神却藉此，把撒旦对神的儿女的恶毒攻击，变为令人惊叹的巧合，让我们不能不高声惊叹神的智慧，慈爱与大能，更越来越认识到，制造每次致人於死地的是仇敌撒旦；它妄想使我们在不当心时信心天折；但是赐恩典慈爱的神，却把撒旦的狠毒阴谋，变为巧合，化为

福音园地 (第 301 期) 神的愛傳道會 AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION 投稿或奉獻請寄: 7701 Rockledge Court Springfield, VA 22152 所有奉獻，可以合法減稅 Fax: (703) 644-4303 Tel: (703) 644-7695 E-mail: agape_dc@yahoo.com 下期 12/10/21 刊出

神的拯救和彰显神的恩典的机会。梁珊的体质比较柔弱，三年多前竟然发现患了肺癌，而且患的是在四种肺腺癌中，唯一是没有药可治的那种基因突变的癌症；撒旦认为机会又来了，妄想趁机挑逗她，以此怀疑神，埋怨神，失去依靠神的信心；但是这次它并没有成功，又失败了。经过超过一千多天的熬炼，反而使她寻得了主为她的至宝，主为她的避难所，为她的山寨；为她的救贖主，更为她生活的中心。她把自己交给在神的手里，安静等候，顺服主的安排和引导，作出美好的见证。她靠着得胜的主，成为又一名得胜者，得以进入乐园，安睡在爱的怀抱中，等候主的再来。



大华府地区华人基督教会

Table with columns: 教会名称, 聚会地点, 聚会时间、所用语言, 牧师联络人, 联系电话, E-mail/网址. Includes sub-sections for 马里兰州教会 and 北维州地区教会.